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MOÇÃO Nº 29 / 2015 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS A ENZO 

BOMTEMPO PEREIRA RONZANI. 

 

O Vereador signatário, no uso de suas prerrogativas legais, vem apresentar 

ao Plenário da Câmara a MOÇÃO abaixo para que, após tramitação regimental, se 

aprovada, seja encaminhada a Enzo Bomtempo Pereira Ronzani. 

 

A Câmara Municipal de Rio Pomba aplaude ao jovem Enzo Bomtempo 

Pereira Ronzani por sua destacada atuação na área desportiva, especialmente 

na prática do ciclismo. 

 

 

J U S T I F I C A T I V A: 

 

Nome: Enzo Bomtempo Pereira Ronzani 

Modalidade: Mountain Bike  Categoria: Junior (2015) Prova: Cross Country   

Federação Filiada: FMC – FEDERAÇÃO MINEIRA DE CICLISMO 

Licença : 1496 

Confederação Filiada: CBC- CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE 

CICLISMO Licença: 05.20661.13 

Treinador: Daniel Grossi / Inspire Consultoria Esportiva 

Pai: Marcus Vinicius Mota Ronzani 

Mãe: Neiliane Bomtempo Pereira 

Irmão: Clara Bomtempo Pereira Ronzani e Breno Bomtempo Pereira Ronzani 

 

Tudo começou aqui. Com 14 Anos na corrida de Rio Pomba, organizada pelo 

Torneio de Férias e pelo Bike Clube Rio Pomba. 

 

Primeira Vitoria no Tour de Tóquio em Tocantins MG.  

A partir daí notou-se o potencial no esporte. 

 

Já contratado pela Equipe AFA Bikes, em 2014 foi Campeão de uma das principais 

copas de Minas Gerais (ATP Race Cup), com etapas em Visconde do Rio Branco, 

Viçosa e Ponte Nova. 
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Em 2014, representou o Brasil no Pan Americano de Mountain Bike ficando em 

23º das Américas na categoria Olímpica (XCO), e terceiro colocado na categoria 

maratona (XCM). 

 

Continuando a parceria com a Afa Bikes Juiz de Fora, começou a correr pela 

marca Norte Americana KHS.  

 

Ficou em 3º Lugar geral nas 3 etapas da Copa Big Mais em Governados 

Valadares-MG, valida pelo ranking Brasileiro de Cross Country Olímpico 

(XCO). 

 

Em 2015 foi contratado pela equipe Audax que conta com atletas  consagrados no 

Brasil e no exterior. Além de continuar com apoio da AFA Bikes JF. 

 

Começou 2015 em grande estilo com titulo nas 2 primeiras etapas do Xterra Brazil. 

Evento que é realizado em vários países. 

 

Sinto-me muito orgulhoso de representar Rio Pomba em todo Brasil. 

Gostaria de agradecer minha família que me apoia em todos os eventos, aos 

amigos André Monteiro, Tulio Monteiro e Vinicius Mattoso, sem eles nada 

disso seria possível; meu treinador Daniel Grossi, Kayto Campos, aos vereadores 

Paulo Henrique da Silva e Túlio Mota por esta homenagem, e a todos que em 

algum momento da minha carreira me ajudaram e torceram por mim. 

 

Nos termos do art. 139, parágrafo único, do Regimento Interno, solicito a 

autorização plenária para que o homenageado seja convidado a receber a moção 

em sessão da Câmara. 

 

Rio Pomba, Estado de Minas Gerais, Plenário Presidente Tancredo de 

Almeida Neves, 20 de maio de 2015; 

248º da Fundação e 183º da Emancipação. 

 

 

VEREADOR PAULO HENRIQUE DA SILVA 


